
Λίγα λόγια για τον επίτιμο δήμαρχο Βριλησσίων Νίκο Παπαδόπουλο 

Ο Νίκος Παπαδόπουλος γεννήθηκε στο Χαλάνδρι και είναι απόφοιτος του 
10ου Γυμνασίου Αθηνών. 

Είναι πτυχιούχος της Σχολής Ασυρματιστών του Εμπορικού Ναυτικού και 
διπλωματούχος αξιωματικός ασυρμάτου Εμπορικού Ναυτικού Α΄ τάξεως. Εκτός 
από τις υπηρεσίες του πρώτα στο Εμπορικό Ναυτικό στη συνέχεια δημιούργησε 
τη δική του επιχείρηση. 

Το 1978 εκλέγεται για πρώτη  φορά κοινοτικός σύμβουλος και Αντιπρόεδρος της 
τότε Κοινότητας με ιδιαίτερο ενδιαφέρον στα σχολεία, τον αθλητισμό, το 
περιβάλλον και την ανάπτυξη της πόλης.  

Το  1986 εκλέγεται για πρώτη φορά Πρόεδρος της Κοινότητας και αρχίζει να 
κάνει πραγματικότητα το παιδικό του όραμα να κάνει τα Βριλήσσια πόλη των 
παιδικών του χρόνων, της γειτονιάς και της αλάνας. Αυτή τη δημοτική περίοδο με 
προσπάθειές του αναβαθμίζεται η Κοινότητα σε Δήμο. 

Το 1990  κερδίζει και πάλι τις εκλογές και παραμένει Δήμαρχος έως το 1998. 

Μία 12ετής θητεία με πλούσια συμμετοχή στα όργανα της Αυτοδιοίκησης αλλά 
και σε συμβούλια δημόσιων οργανισμών όπως των ηλεκτρικών Σιδηροδρόμων 
Αθηνών- Πειραιώς, στον Εθνικό Οργανισμό Πρόνοιας, στο Σισμανόγλειο 
Νοσοκομείο, στο Νοσοκομείο Αμαλία Φλέμινγκ, στο ΠΙΚΠΑ Πεντέλης, και στη 
διαδημοτική Εταιρεία Φυσικού Αερίου «Αττικό Αέριο» στην Ελληνική Εταιρία 
Τοπικής Ανάπτυξης & Αυτοδιοίκησης . Διετέλεσε επίσης  μέλος της επιτροπής 
προμηθειών του Υπουργείου Εμπορίου και της Επιτροπής Διαχείρισης 
επιμόρφωσης στελεχών του Υπουργείου Εργασίας. 

Από το 1999  έως το 2006 εργάστηκε σαν ειδικός σύμβουλος των Δήμων 
Αμαρουσίου, Κορωπίου, Φιλοθέης, Πεντέλης, Σταμάτας και Αντιρρίου με 
αντικείμενο την οργάνωση και τη διοίκηση θεμάτων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Από το 2007 έως το 2010 άσκησε καθήκοντα Γενικού Γραμματέα στο Δήμο 
Βριλησσίων. 

Ο Δήμαρχος Νίκος Παπαδόπουλος γέννημα θρέμμα της πόλης μας ταύτισε το 
όνομά του με μία εξαιρετική δημοτική περίοδο. Πρόσθεσε ακόμη περισσότερα σε 
αυτά που παρέλαβε από τους προκατόχους του χρησιμοποιώντας τα σύγχρονα 
δεδομένα το επικοινωνιακό του χάρισμα την αποτελεσματικότητά του σε ότι 
αποφάσιζε και τη διαρκή του ενημέρωση από όλες τις πηγές που τροφοδοτούσαν 
την αυτοδιοίκηση με πληροφορίες και πρακτικές. 

Τελειώνοντας την πολιτική του θητεία στο Δήμο μας έδωσε με την πολιτική του 
στάση ένα πολιτικό παράδειγμα και ένα ηχηρό μήνυμα προς όλους όσους 
αναμείχθηκαν στη συνέχεια με τα κοινά. Το ενδιαφέρον τους θα πρέπει να είναι 
μόνο το συμφέρον της πόλης, η ομαλή κοινωνική και πολιτική ζωή των πολιτών ο 
σεβασμός των συνυποψηφίων και η αναγνώριση της προσπάθειας και του έργου 
του καθενός. Η κοινωνία μας για να αναπτυχθεί σωστά χρειάζεται οι διαχειριστές 
της να διαθέτουν τόλμη, ήθος, εντιμότητα, πίστη, αποτελεσματικότητα, 
κοινωνικότητα, αίσθημα θυσίας και μεγαλοψυχίας.  



Με το πλούσιο έργο του κληροδότησε στους επόμενους εμπλεκόμενους στη 
διαδικασία των Δημοτικών εκλογών αρχές και αξίες που έχουν σχέση με την 
πολιτική λειτουργία, το πολιτικό και προσωπικό ήθος. 

Η εμπειρία, ο τρόπος σκέψης και λειτουργίας στη διαχείριση, οργάνωση και 
προώθηση των δημοτικών θεμάτων, λειτούργησαν με άψογο τρόπο προς όφελος 
της μικρής μας κοινωνίας. 

Το πέρασμά του από την Αυτοδιοίκηση και ιδιαίτερα από το Δήμο Βριλησσίων, 
δημιούργησε ενδιαφέροντα στοιχεία που σίγουρα ενδιαφέρουν τους πολίτες αλλά 
και όσους είναι ή πρόκειται να μπουν στην ενεργό δημοτική δράση. 

 


